

南京市妇幼保健院发布2015年新生宝宝大数据

去年出生的男宝宝比女宝宝多一成

昨天,南京市妇幼保健院发布了2015年新生宝宝大数据,去年,在南京市妇幼共有21230个宝宝出生,比2014年少了1000多个。其中7月份出生的宝宝最多,10月份最少。平均每天生下4个超过8斤的巨大儿。2015年的新妈妈中,两位50岁的妈妈最年长,其中一位是来自安徽的失独妈妈,她成功“借卵生女”。

通讯员 钱莹 现代快报记者 安莹

新生宝宝比前年少了1000多

数据显示,2015年在南京市妇幼共有21230个宝宝出生,比2014年少了1000多个。“单独二孩”政策放开后,为何市妇幼宝宝的出生数量比2014年要少1000多个呢?对此,专家们也分析,还是和属相有一定的关系,2015年是羊年,民间流传着各种“属羊不吉利”的说法,多多少少还是有一些影响。2014年的马年大家都扎堆生“金马宝宝”,当年,医院全年分娩量创历史新高。

专家们也表示,生孩子的月

份一般没有规律可循,不过从怀孕的几率来看,金秋10月也是怀孕的最佳时节,由此推算7月份出生的宝宝最多也是有一定道理的。

出生的宝宝中,早产儿1351个,体重低于2500克的低出生体重儿1251个。

数据显示,南京市妇幼平均每天生下4个体重超过8斤的巨大儿,专家表示,医学上,正常胎儿体重应该是2.5—4公斤之间,孩子太大和太小对日后的健康都不利。

多胞胎530对,创下历史最高

2015年新生宝宝中有多少双胞胎、三胞胎?数据显示共出生了528组双胞胎,2组三胞胎。这样的数量也创下了历年最高。

南京市妇幼保健院产房的护士长表示:“近年来,双胞胎变得不稀奇了,20年前一个月碰到一两对,现在一个月至少三四十对。”

2015年南京市妇幼新生宝宝大数据



制图 李荣荣

50岁失独妈妈,“借卵生女”一次成功

2015年新生妈妈谁最年长?两位妈妈,一位来自南京,一位来自安徽,年纪都是50岁。其中一位来自安徽的失独妈妈“借卵生女”,手术一次性成功,生下了8斤4两的女宝宝。

南京市妇幼保健院生殖医学中心主任凌秀凤告诉记者,“我们到目前为止做了13例的供卵试管婴儿手术,已经有9例生下了宝宝。”凌秀凤说,成功率接近70%,在试管婴儿中已经算是很高了。还有一名49岁

的“超高龄”孕妇,也是“失独妈妈”,大女儿因车祸去世,夫妻俩在南京市妇幼做供卵试管婴儿怀孕,并选择大女儿生日那天剖宫产,还是个女宝宝,这对夫妻把她看作是大女儿生命的延续。

月星家居
YUEXING FURNISHING

月星卡子门店恭祝全市人民新春快乐!



扫码关注月星

2016迎春纳福
月星贺年

活动时间:正月初五一初六[2月12-13日]

现金大派送 满5千送4999元/
500元/200元/100元....现金

购物有礼 水星家纺冬被/象印保温杯/
雅兰枕头/彩虹暖手宝满额送

礼品以商品实物为准,数量有限,先到先得,发完为止

现金福包来就送

现金红包进门就送,仅限初五。

财神送金喜

财神驾临月星,为进店顾客发放巧克力金币1枚,仅限初五。

春节期间营业时间:

2016年2月11日—15日[初四—初八]10:00—16:00

2016年2月16日[初九]起恢复正常营业时间。

南京月星家居广场 | 家具/家饰/办公 | 地址:卡子门大街38号 电话:025-58087031